



№ ММ-15/104

«22» января 2016 г.

Дорогие друзья!

Ровно год назад по инициативе Олимпийского комитета России в нашей стране впервые прошел День зимних видов спорта. Все вместе мы отметили годовщину старта XXII Олимпийских зимних игр в Сочи и стали участниками многочисленных спортивно-физкультурных мероприятий. Праздник здорового образа жизни получился по-настоящему общенациональным. На катки и лыжные трассы вышли сотни тысяч людей.

День зимних видов спорта призван стать традиционным массовым спортивным событием. В нынешнем году он носит особый характер. 5 февраля останется ровно полгода до начала Олимпийских летних игр в Бразилии. 6 февраля состоится торжественная церемония проводов команды России на II зимние юношеские Олимпийские игры, которые состоятся в Норвегии. А 7 февраля, в воскресенье, у каждого из вас будет отличная возможность уделить время занятиям спортом в праздничной атмосфере, еще раз вспомнить наши сочинские победы и узнать много интересного о предстоящих играх в Рио.

Все запланированные мероприятия пройдут с участием наших выдающихся спортсменов, олимпийских чемпионов и призеров. Любой желающий получит возможность попробовать себя в разнообразных мастер-классах по ледовым дисциплинам под руководством известных тренеров и специалистов, а фотосессии, турниры, соревнования и насыщенная развлекательная программа праздника наполнят этот день самыми приятными впечатлениями.

Желаю вам отличного настроения, спортивных успехов, новых достижений и свершений! Болейте за российских олимпийцев и занимайтесь спортом!

Президент

А.Д. Жуков